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Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Громов  –  Перший заступник  керівника  Адміністрації  Президента  (АП).  Він  є  ключовим
чиновником АП, який відповідає за інформаційну політику російських державних ЗМІ. АП і
до цього грала роль єдиного ідеологічного центру, але особливо яскраво це проявилося у
зв’язку з початком Євромайдану і  у подальших подіях у Криму та на Донбасі.  Алєксєй
Громов користується повною довірою президента Росії Владіміра Путіна. Він особисто курує
виробництво  державної  пропаганди  і  цензури,  напрямки  діяльності  ЗМІ,  питання
висвітлення роботи Президента і так званого журналістського президентського пулу, а
також вирішує питання фінансування і підтримки ЗМІ.

До осені 2016 року обов’язки з контролю над ЗМІ були розподілені між двома першими
заступниками голови  АП:  за  телебачення  і  газети  відповідав  Громов,  а  за  інтернет  –
Вячеслав Володін. Однак із відходом Володіна до Державної Думи і призначенням Сєргєя
Кірієнка  головою  АП,  Громов  отримав  контроль  над  усіма  ЗМІ.  Крім  того,  він  курує
діяльність прес-служб силових відомств. Він проводить наради для представників прес-
служб у МВС, Генеральній прокуратурі, Слідчому комітеті та інших відомствах.

http://www.kremlin.ru/catalog/persons/4/biography
https://zakon.ru/blog/2020/7/10/putin__co_ili_who_is_who_v_administracii_prezidenta_rossijskoj_federacii_84798
https://zakon.ru/blog/2020/7/10/putin__co_ili_who_is_who_v_administracii_prezidenta_rossijskoj_federacii_84798


Інтереси / цілі в регіоні конфлікту

В  інтереси  Громова  входить  пропагандистське  забезпечення  збройного  конфлікту  на
Донбасі і всіх подій, пов’язаних із ним. Наприклад, була організована ціла операція щодо
вигороджування  Росії  після  катастрофи MH17.  Судячи  зі  схожості  новинних  сюжетів  і
основних коментарів  всіх  пропагандистських каналів  відносно цієї  події,  інструкції  з  її
висвітлення також спускалися з АП.

Дії щодо конфлікту

Громов  безпосередньо  взаємодіє  з  головними  редакторами  ключових  державних  ЗМІ.
Основні директиви з інформаційного висвітлення найважливіших тем виходять саме з його
кабінету. Більшість головредів не раз повідомляли про свою участь у регулярних нарадах в
АП за участю Громова. З 2016 року зламане листування медіа-магната Арама Габрелянова
показало, що з департаменту Громова в газети “Ізвєстія” і Life висилалися готові замовні
матеріали.  Починаючи  з  Євромайдану,  керівництво  АП  активно  взаємодіє  з  групою
політтехнологів та експертів, які забезпечують пропагандистську роботу і заполонили всі
федеральні телеканали. Серед цих медійних осіб є і громадяни України, які відіграють роль
“хлопчиків для биття” на різних політичних ток-шоу, як з’ясовується – за плату.

Після початку агресії  в  Україні  була зафіксована і  різка активізація російських каналів
міжнародного мовлення: фінансування RT з держбюджету після 2014 року було збільшено,
були створені нові редакції (французька, німецька, іспанська RT). У листопаді 2014 року
було створено пропагандистське агентство Sputnik.

17 червня 2015 року Громов виступив на церемонії відкриття меморіальної дошки в пам’ять
про загиблих на Донбасі журналістів ВДТРК Ігоря Корнєлюка і Антона Волошина, де заявив:
“Це  війна,  на  якій,  на  відміну  від  інших,  напис  “Преса”  не  допоміг  і  не  рятував,  а
навпаки…”, тим самим натякнувши, що ВСУ прицільно стріляють у журналістів.
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